

**Gmina Witnica**  
**ul. Plac Andrzeja Zabłockiego 6**  
**66-460 Witnica**

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 2**

### **Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

dotyczy: **Przebudowa ulicy Sikorskiego w Witnicy.**

Zamawiający informuje, iż wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ:

#### **Pytanie 1.**

Projekt Umowy, §10, ust. 1, pkt 4): „Wykonawca, w ramach niniejszej umowy i w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w §5 ust. 1, zobowiązany jest w szczególności do: 4) spełnienia warunków i uwag zawartych w uzgodnieniach branżowych zarządców infrastruktury technicznej, które zostały nałożone na Zamawiającego lub Wykonawcę;” Wnosimy o potwierdzenie, że dokumentacja przetargowa zawiera wszystkie niezbędne warunki i uzgodnienia niezbędne do realizacji zadania ogłoszonego w formule „buduj”.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający przekazał wszelkie uzgodnienia i oraz warunki jakimi dysponuje (z wyłączeniem decyzji zezwalającej na wycinkę drzew, która nie jest elementem niezbędnym do wyceny robót).

#### **Pytanie 2.**

Wnosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o decyzję zezwalającą na wycinkę drzew.

#### **Odpowiedź:**

Procedura uzyskania decyzji zezwalającą na wycinkę drzew jest w toku. Zamawiający przekaze wykonawcy decyzję zezwalającą na wycinkę drzew nie później niż w terminie przekazania placu budowy. Wycenę wycinki drzew oraz usunięcia drewna i karpin należy sporządzić w oparciu o dokumentację projektową oraz informacje zawarte w przedmiarze robót.

#### **Pytanie 3.**

Wnosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o Specyfikację Techniczną dotyczącą oświetlenia.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dołącza brakujące elementy dokumentacji wraz ze Zmianą nr 3.

#### **Pytanie 4.**

Wnosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o schemat wykonania oświetlenia.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dołącza brakujące elementy dokumentacji wraz ze Zmianą nr 3.